

UNA SCELTA IN COMUNE

Esprimi la tua volontà sulla donazione di organi e tessuti



Informați-vă, decideți și semnați

Municipiul, în colaborare cu Coordonarea regională a donărilor de organe și țesuturi, a activat înregistrarea declarației de intenție privind donarea de organe și țesuturi la Oficiul Registratură.

Dacă sunteți cetățean adult, la eliberarea sau reînnoirea Cărții de Identitate, angajatul de la ghișeu vă va întreba dacă doriți să vă înregistrați voința, exprimându-vă consimțământul sau refuzul și semnând un formular specific.

Alegerea dumneavoastră va fi introdusă în baza de date a Ministerului Sănătății care poate fi consultată de medici doar în cazul unei eventuale donații.

Vă puteți schimba oricând decizia mergând la A.S.L.

Unde și cum să vă exprimați dorința de a dona?

Dacă sunteți adult, vă puteți exprima dorința cu privire la donarea de organe și țesuturi:

- 1) Primăriei la solicitarea sau reînnoirea cărții de identitate
- 2) Către A.S.L. Adresele le găsiți pe site-ul www.donalavita.net
- 3) Prin înregistrarea la AIDO (Asociația Italiană pentru Donarea de Organe, Țesuturi și Celule)
- 4) Cu o declarație scrisă pe o foaie de hârtie, cu indicarea datelor personale, cu data și semnătura și purtând-o cu tine.

Vă puteți răzgândi oricând, legea consideră valabilă ultima declarație de voință.

Pentru mai multe informații:

Coordonarea regională a donărilor de organe și țesuturi

011-6336712

www.donalavita.net
www.regionepiemonte.it
www.ausl.vda.it

Donarea de organe și țesuturi

Informații utile



Donarea și transplantul

De ce sa donezi

Pentru că oamenii care așteaptă un organ se pot baza doar pe donație pentru a continua să trăiască.

De multe ori evităm să ne gândim la aceste probleme, dar cei care au această nevoie se gândesc la asta în fiecare zi.

Când se poate face donația

Abia după ce s-a făcut tot posibilul pentru salvarea pacientului și când creierul nu mai funcționează și nu va mai putea funcționa, din cauza distrugerii complete a celulelor creierului. Adică atunci când medicii declară moartea cerebrală, care, spre deosebire de comă, este o situație definitivă și ireversibilă.

Trei specialiști (un medic legist, un resuscitator și un neurolog) efectuează teste clinice timp de 6 ore consecutive, pentru a stabili absența simultană a reflexelor cerebrale, a respirației spontane, a stării de conștientă și a activității electrice cerebrale.

Care este diferența dintre moartea cerebrală și comă?

Moartea cerebrală este absența totală și ireversibilă a activității creierului; coma poate fi totuși reversibilă.

Ce organe și țesuturi pot fi donate?

Organe: inimă, plămâni, ficat, pancreas, rinichi și intestine

Țesuturi: cornee, piele și oase, tendoane, cartilaj, valve cardiace, vase de sânge.

Până la ce vârstă pot fi donate organe și țesuturi?

Nu există limite de vârstă, corneele pot fi donate până la 78 de ani, rinichii și ficatul donatorilor peste optzeci sunt transplantați cu rezultate excelente.

Religiile

Principalele culte religioase sunt în favoarea donării de organe.

Toți recomandă ca donația să fie rezultatul unei alegeri libere și nu obligatorii.

Anonimat

Nu se poate cunoaște numele donatorului sau cine a primit organele. Alocarea organelor se face în funcție de condițiile de urgență și compatibilitatea imunologică a pacienților în așteptare.

Gratuit

Comerțul cu organe umane este ilegal; donația este întotdeauna gratuită și anonimă.

Costurile transplantului sunt suportate de Sistemul Național de Sănătate.

O alegere conștientă

Exprimarea consimțământului pentru donarea de organe în timpul vieții este o alegere conștientă.

Ne putem informa și vorbi despre asta cu familia pentru a împărtăși decizia noastră și a ne asigura că este respectată.

Dacă nu ne exprimăm, organele noastre pot fi donate numai dacă membrii familiei nu se opun (soțul neseplat, adică partenerul de concubinaj sau copiii adulți sau părinții).

Garanzie

Legii garantează libertatea de alegere pentru donazione. Dacă este prima dată când simți că am primit toată donația, este posibil să am și o altă părere în același timp.

Dacă simți că familia ta nu este conectată.

Dacă ești în locul potrivit, habar n-am ce să fac.

